

В сквере имени Н.С. Ермакова, недалеко от “Дерева любви”, установлена скульптурная композиция “Влюбленные”. Юноша и девушка, выполненные из бронзы, глядят глаза в глаза, легонько касаясь друг друга руками. Скульптор Константин Зинич выполнил их в человеческий рост. И поэтому кажется, будто они живые: они так сильно влюблены, что остановились прямо на дорожке, не обращая внимания на мир вокруг, и не могут налюбоваться друг другом...

Зато парочкой очень живо интересуются прохожие. Видно, что “Влюбленные” им нравятся. И это нисколько не удивительно: парковой скульптурой Новокузнецк не изоблаван.

Кстати, возле композиции установили две новые скамейки, два торшера, а еще... часы со стрелками. Но влюбленные все равно смотрят лишь друг на друга: ведь счастливые часы не наблюдают...

Табличка возле композиции гласит, что это подарок новокузнецчанам от семьи Тулеевых. Только приурочить его, судя по всему, хотят не к Дню семьи, любви и верности, который отмечается 8 июля, в понедельник, а к Дню города: торжественное открытие скульптуры намечено на завтра, 5 июля.

Скульптурная композиция “Влюбленные” и в самом деле очень хороша: чудесное украшение полюбившегося горожанам сквера.

“Влюбленные” станут, судя по всему, самым существенным даром новокузнецчанам к 395-летию. Впрочем, судите сами. Вот какие “подарки” в торжественной, как и подобает, обстановке будут открываться 5 июля.

Первый: четыре мемориальные доски - заслуженному тренеру России Сергею Николаеву на фасаде Дворца спорта Кузнецких металлургов; почетному экологу Алексею Порядину на проспекте Курако, 3; заслуженному работнику культуры РФ Галине Мосиной на фасаде Городского дворца детского творчества имени Н.К. Крупской; заслуженному художнику России, почетному гражданину Новокузнецка Александру Брагину на улице Кирова, 25.

Второй: передвижная выставка “С любовью к Кузбассу” из фондов подарков губернатору Аману Тулееву в Кузнецкой крепости.



О любви вообще, И любви к городу



Третий: открытие детской поликлиники № 3 городской детской больницы № 3 на проспекте Записовцев, 29, после капитального ремонта (что к Дню города, в принципе, отношения не имеет: поликлиника ремонтировалась почти два года, и ее открытие, судя по всему, просто “подогнали” к нужной дате).

Это все. Нет, можно, конечно, “подтянуть” к числу “подарков” вазы с цветами на домбытовском кольце, конструкцию вертикального озеленения у здания мэрии (подаренную, кстати, междуреченцами), клумбу “Дружба” и две именные скамейки в сквере Ермакова, даже свежеразкрашенные кое-где

бордюры и линии разметки. Но это же смешно!..

Чтобы припомнить, что нам, бывало, дарили к Дню города. 2012 год: отреставрированный памятник Воин-освободителю на улице 25 лет Октября, вторая часть сквера Ермакова, детский сад в Новильинке. 2011 год: бюст маршала Жукова, первая часть сквера Ермакова. 2009 год: чугунный (после реставрации) памятник Александру Суворову и аппарат МРТ в 29-й горбольнице за 48 миллионов рублей.

2008 год: Ober-офицерский дом в Кузнецкой крепости, 10 троллейбусов и 10 авто-

бусов ЛиАЗ большой вместимости, а также 35 миллионов рублей из областной казны, в частности, на ремонт дорог. 2007 год: детский сад в Новильинке (первый, построенный за предшествующие 14 лет) и реконструированное Заводское шоссе - 4-полосное, со светофорами, новой контактной сетью для троллейбусов и подземным переходом. 2006 год: ДОЗовская развязка.

2003 год: троллейбусный маршрут № 5, отремонтированная часть проспекта Металлургов (от “Горсовета” до Строителей). 2000 год: реконструированная Театральная площадь и Сад металлургов.

Наконец, 1998 год: к 380-летию Новокузнецка перед зданием администрации открылся фонтан, а неподалеку, у здания бывшего горкома КПСС, - Площадь общественных мероприятий. Вообще то был самый первый День города. И именно тогда была положена традиция дарить новокузнецчанам большие подарки, которые в самом деле делают их жизнь комфортнее и ярче. Очевидно, эта традиция уходит в прошлое... Жаль.

**Анна Сницкая.
Александр Бокин (фото).**